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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
� Multiplicaciones con decimales en el multiplicando 
 
1.  El menú de un restaurante cuesta 7,35€. Si el miércoles almorza-

ron allí 46 personas, ¿cuánto pagaron en total? 
 

 
 
2.  Observa las imágenes e inventa un problema para cada una de las 

siguientes operaciones. Después, resuélvelos e indica cuáles son 
sus soluciones. 

 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 2,66 × 35  

   

   

   
 

B 
 

 3,17 × 14 

   

   

   
 

A 

Solución: 
 
........................................................... 

  

   

   

   
 

abn Multiplicación con decimales (1) 

3,17€/kg 

 

2,66€ 

 
 
 
 
.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  

 
.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  

 

� Multiplicaciones con decimales en el multiplicador 
 
3.  ¿Cuántos litros de agua se necesitarán para llenar  

562 recipientes de 0,6 litros de capacidad? 
 
 
 

 
 

¿Y si quisiéramos llenar 3 081 envases de 0,7 litros de capacidad? 
 

 

Solución: 
 
........................................................... 

  

   

   

   
 

Solución: 
 
........................................................... 

  

   

   

   
 

A 

B 

Piensa qué descomposición 

facilita más los cálculos:  

la de 562 o la de 0,6.  


